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[bookmark: _Toc169162063]Faits saillants
[bookmark: _Toc169162064]Principaux progrès réalisés depuis la dernière réunion du conseil d’administration 
· Le Réseau de recherche sur les données de santé du Canada (RRDS Canada) et l’équipe Inclusion, diversité, équité et accessibilité (IDEA) ont achevé la phase 2 du processus de facilitation de la mise en œuvre de la stratégie en matière d’IDEA, y compris 10 groupes de discussion avec les groupes de travail et les équipes, le comité de direction et le conseil d’administration.
· Le Bureau de transition vers une Agence canadienne des médicaments (BTACM) a versé au RRDS Canada 379 000 $ en financement pour déterminer les avantages de mener des études multirégionales en utilisant le modèle de données commun lié au partenariat pour l’observation des résultats médicaux sur cinq sites (Colombie-Britannique, Alberta, Manitoba, Ontario et Institut canadien d’information sur la santé [ICIS]), par rapport à la pratique en vigueur.
· L’initiative Real World Evidence Service (RWES) financée par le BTACM et l’Agence canadienne des médicaments et des technologies de la santé (ACMTS) progresse bien. Les dernières ententes sont conclues pour les deux cas d’utilisation destinés aux organisations pancanadiennes du secteur de la santé. De plus, les responsables du portefeuille des partenariats ont organisé deux ateliers importants pour les professionnels de l’éthique et les utilisateurs des sites et des connaissances du RRDS Canada afin d’explorer les questions et les modèles clés pour la conception émergente de l’initiative RWES. 
· Le protocole d’entente entre l’ICIS et le RRDS Canada est maintenant signé.
[bookmark: _Toc169162065]Événements importants attendus au prochain trimestre 
· Au cours du prochain trimestre, l’équipe IDEA achèvera le plan stratégique en matière d’IDEA et le plan d’action connexe. Le dernier rapport est prévu pour mars ou avril 2024.
· Le modèle d’exploitation ou l’examen organisationnel du Guichet de soutien à l’accès aux données (GSAD) est en cours. La date limite pour le dernier rapport a été reportée à mars 2024 pour laisser assez de temps pour les consultations. 
[bookmark: _Toc169162066]Enjeux présents et à venir
· L’élaboration de la stratégie en matière d’IDEA comporte des risques, notamment les améliorations non réalisées et la gestion des attentes. Il nous faudra être constamment attentifs à cela et échanger en permanence.
· L’initiative RWES reste aussi un processus de gestion des changements importants pour les sites du RRDS Canada, qui ont besoin d’assez de temps pour développer ce nouveau service. Cette opération nécessitera des champions du changement, une mobilisation constante et des mécanismes de commentaires continus.
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