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[bookmark: _Toc177634939]Section 1 : Faits saillants
[bookmark: _Toc177634940]Voici les principaux progrès réalisés depuis la dernière réunion du conseil d’administration :
· Le conseil d’administration et le comité exécutif ont approuvé la stratégie en matière d’inclusion, de diversité, d’équité et d’accessibilité (IDEA) du Réseau de recherche sur les données de santé du Canada (RRDS Canada). Les équipes de projet sont maintenant formées. Elles comprennent des représentants de l’ensemble du RRDS Canada qui iront de l’avant avec la planification.
· Le comité exécutif a approuvé les plans d’action relatifs au Guichet de soutien à l’accès aux données (GSAD) s’inscrivant dans l’examen organisationnel du GSAD. La mise en œuvre d’un de ces plans est en cours, en collaboration avec les sites. Les autres plans d’action font actuellement l’objet d’un processus d’évaluation et d’approbation supplémentaire. 
· Le RRDS Canada soutient la recherche et l’élaboration de projets de couplage de données communautaires menés par des Autochtones dans quatre provinces canadiennes.
· Le programme d’essais cliniques pragmatiques a lancé son programme de formation virtuelle de deux ans auprès de plus de 75 apprenants sélectionnés par voie de concours à l’échelle pancanadienne.
· L’Université de la Colombie-Britannique a approuvé la demande de volet 1 du RRDS Canada à la Fondation canadienne pour l’innovation, visant à mettre en branle l’ensemble du concours. Nous avons aussi soumis une demande de volet 3 (plateformes scientifiques) qui cadre mieux avec le besoin de créer un programme de développement d’une technologie d'interopérabilité des données de santé. L’invitation à amorcer le processus sera lancée en septembre, et la demande complète est attendue à la fin de janvier 2025.
[bookmark: _Toc177634941]Événements importants attendus au prochain trimestre
· [bookmark: _heading=h.ntyzikfzw7tt]Le plan d’action initial de la stratégie en matière d’IDEA du RRDS Canada et le budget correspondant pour janvier à juillet 2025 seront préparés.
· [bookmark: _heading=h.s6ot1zkzv7v6]Le projet pilote sur le modèle de données commun lié au partenariat pour l’observation des résultats médicaux mené auprès de cinq sites du RRDS Canada prendra fin en novembre.
· La deuxième rencontre annuelle en personne entre les groupes de travail et les équipes du RRDS Canada se tiendra en novembre. Elle permettra aux membres présents de réseauter, de faire avancer leurs initiatives communes et de planifier l’année à venir.
[bookmark: _Toc177634942]Enjeux présents et à venir
· Le RRDS Canada amorce les trois dernières années de son financement par les Instituts de recherche en santé du Canada (IRSC). Par conséquent, la durabilité fait désormais partie intégrante de nos efforts. Nous avons formé un groupe de travail sur la durabilité qui se concentrera sur les mesures à prendre pour démontrer les réussites et le caractère indispensable du RRDS Canada et de ses membres afin d’obtenir des fonds supplémentaires à long terme.
· Certaines mesures liées au GSAD et à la création d’occasions de recherche multirégionale seront mises en œuvre par les responsables et les dirigeants. La planification à cet égard aura lieu au cours du prochain trimestre.

[bookmark: _Toc177634943]Indicateurs clés de performance généraux
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Objectif 2 : mettre a disposition davantage de données diverses et harmonisées, et favoriser
I'utilisation novatrice et respectueuse des données sur la vie privée

Des progrés considérables ont été réalisés dans la mise en ceuvre du modéle de données commun lié au
partenariat pour I'observation des résultats médicaux. Quatre sites sont en voie de terminer la création des
dix tableaux de données requis pour reproduire Iétude. Le projet pilote devrait étre fini d'ici la fin de novembre.

Objectif 3: nouer des partenariats, renforcer ceux qui existent et faire preuve de leadership en

matiére d’évolution des pratiques sur I'utilisation de données

Trois nouveaux partenariats sont en cours d‘établissement :
e Signature d'un protocole d'entente avec la Canadian Health Information Management Association
(association canadienne de gestion de finformation sur la santé)
e Conclusion d'un protocole d'entente avec I'unité de recherche appliquée sur les politiques de
IAgence de la santé publique du Canada
e Rencontreavec HostSeq et le Conference Board du Canada, qui se réjouissent de collaborer avec

le RRDS Canada
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