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Section 1 : Faits saillants
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Voici les principaux progrès réalisés depuis la dernière réunion du conseil d’administration :
Le Réseau de recherche sur les données de santé du Canada (RRDS Canada) a tenu les 4 et 5 octobre une rencontre en personne rassemblant plusieurs groupes de travail et équipes afin d’élaborer des plans de travail pour l’année à venir, de réfléchir aux stratégies des différentes équipes et communes à celles-ci, d’entreprendre des consultations sur notre stratégie en matière d’IDEA, ainsi que de participer à un atelier sur les principes de PCAPMD relatifs aux Premières Nations.
[bookmark: _heading=h.pdy5pybuumvj]Le RRDS Canada a soumis une demande de financement au Bureau de transition vers une Agence canadienne des médicaments. Objectif : financer l’élaboration de certains tableaux issus du modèle de données commun OMOP (Observational Medical Outcomes Partnership) sur cinq sites (Colombie-Britannique, Alberta, Manitoba, Ontario et ICIS), ainsi que déterminer les avantages qu’il y aurait à mener des études multirégionales fondées sur un modèle de données commun plutôt que de continuer à procéder comme actuellement.
[bookmark: _heading=h.ge8y7ky16sml]Le RRDS Canada a été invité à se joindre au groupe de travail fédéral-provincial-territorial sur la santé et les données numériques, chargé de mettre en œuvre le plan d’action approuvé par les premiers ministres lors de leur rencontre d’octobre à l’Île-du-Prince-Édouard.
Événements importants attendus au prochain trimestre :
[bookmark: _heading=h.5wh82duvye7s]L’élaboration d’indicateurs de rendement clés nouveaux et repensés pour chacun des groupes de travail, chacune des équipes et le conseil s’achèvera en novembre ou décembre 2023.
[bookmark: _heading=h.fvd2l9gy96sf]Le processus de facilitation de la mise en œuvre de la stratégie du RRDS Canada en matière d’inclusion, de diversité, d'équité et d'accessibilité (IDEA) est en cours. Des groupes de réflexion se penchent actuellement sur la question avec chaque groupe de travail et chaque équipe, ainsi qu’avec l’équipe des responsables, la direction et le conseil d’administration. Des tables rondes auront lieu en janvier 2024 pour synthétiser leurs commentaires, en vue d’un rapport final prévu pour mars ou avril 2024.
[bookmark: _heading=h.zdva5l4g7leh]Des consultants externes réexaminent actuellement le modèle de fonctionnement du Guichet de soutien à l’accès aux données. Leur rapport final est attendu pour décembre 2023.
Enjeux présents et à venir
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Bien que la stratégie en matière d’IDEA vise un renforcement de l’inclusion, de la diversité, de l’équité et de l’accessibilité au sein du RRDS Canada, elle pourrait, en cas de dérive, donner aux organisations membres l’impression que nous tentons de leur dicter leur conduite. Il nous faudra être constamment attentifs à cela et échanger en permanence.
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