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Aperçu : La première section de ce rapport souligne nos principales initiatives et réalisations depuis la dernière réunion du conseil d’administration de mai 2023, les événements importants attendus au prochain trimestre ainsi que les enjeux à venir. Le document fournit ensuite des précisions sur les principaux domaines d’investissement du RRDS Canada et les secteurs qui revêtent une importance particulière pour notre mission.
[bookmark: _Toc151473347]Section 1 : Faits saillants
[bookmark: _Toc151473348]Voici les principaux progrès réalisés depuis la dernière réunion du conseil d’administration :
· Le 25 avril 2023, le Réseau de recherche sur les données de santé du Canada (RRDS Canada) a tenu avec succès le son premier forum public intitulé « Des données sur la santé pour toutes et tous ». Plus de 40 personnes y ont pris part en personne, et 200 en ligne depuis un peu partout au pays. Les commentaires des participants ont dans l’ensemble été positifs. L’événement a donné lieu à un certain nombre de communications, dont celle d’un résumé détaillé de celui-ci. Une publication savante connexe détaillant le travail du RRDS Canada sur l’acceptabilité sociale est en cours de préparation. Comptant 13 représentants du public ou des patients parmi ses auteurs, elle sera soumise à BMJ Open en septembre.
· La phase 1 du projet Éléments d’information sur les modèles de données communs est actuellement menée à bien par quatre sites participants (Colombie-Britannique, Alberta, Manitoba et Ontario). Nous proposons par ailleurs un soutien à tous les sites intéressés à se joindre à ce projet, dans la mesure où ils disposent du temps nécessaire. La phase 1 est axée sur l’élaboration de méthodes et d’outils visant à permettre aux centres de données de prendre en charge de multiples modèles de données communs, et (ou) à mettre au point un processus généralisable pour répondre efficacement aux besoins des communautés de chercheurs. Vu l’enthousiasme de tous les sites pour ce projet, la phase 2 aura pour but de déterminer comment faire pour tenir compte de la diversité des technologies et des pratiques locales.
[bookmark: _Toc151473349]Événements importants attendus au prochain trimestre :
· Le RRDS Canada élabore des indicateurs de rendement clés pour chacun de ses groupes de travail, chacune de ses équipes et le conseil, en vue de la mise en place d’un cadre d’évaluation du rendement mis à jour fondé sur le plan stratégique 2021-2026. L’élaboration de ces indicateurs de rendement clé sera finalisée à l’automne 2023.

· Le RRDS Canada organisera les 4 et 5 octobre des réunions en personne avec plusieurs groupes de travail et équipes. Elles constitueront pour ses membres une précieuse occasion de se réunir en personne afin d’élaborer une stratégie et un plan pour l’année à venir.
· Le programme de formation en matière d’essais pragmatiques du RRDS Canada va bon train. L’appel à candidatures sera lancé en septembre 2023, et ses résultats seront communiqués d’ici décembre 2023. La formation commencera au début de 2024.
· Le RRDS Canada met la dernière main à une entente de financement avec l’Agence canadienne des médicaments et des technologies de la santé ainsi qu’avec le Bureau de transition vers une Agence canadienne des médicaments. Cette entente permettra d’élaborer une première version du service du RRDS Canada axé sur les données issues du monde réel, destiné aux organisations pancanadiennes du secteur de la santé. Le travail débutera en septembre pour s’achever d’ici mars 2024. En lien avec ce qui précède, plusieurs représentants du RRDS Canada ont été invités à se joindre au groupe consultatif sur les données et aux groupes de travail associés, coordonnés par le Bureau de transition vers une Agence canadienne des médicaments.
· Un certain nombre de membres du personnel ont choisi de voguer vers d’autres horizons depuis quelques mois, notamment le responsable de l’équipe des données sur les Autochtones, le coordonnateur de l’administration et des finances, le spécialiste des métadonnées et le gestionnaire des partenariats. Ces départs s’inscrivent dans une tendance très répandue au Canada et aux États-Unis, où nombre d’employés sont en quête de nouvelles occasions depuis l’assouplissement des restrictions liées à la pandémie. Le RRDS Canada s’efforce de pourvoir les postes vacants aussi rapidement que possible afin de ne pas entraver la dynamique actuelle.
[bookmark: _Toc151473350]Enjeux présents et à venir :
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· L’amélioration de la capacité des chercheurs à consulter le répertoire des banques de données s’est heurtée à divers problèmes, dont la confusion entre étiquettes similaires aux sens différents et l’existence de contenus manquant au sein des banques de données. Pour remédier à ces problèmes, des modèles normalisés de descriptions des banques de données et un processus de passage en revue des étiquettes sont en cours d’élaboration afin de rendre l’inventaire des banques de données plus exact et utile.
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