
[bookmark: _heading=h.n3y2mxvhh2oq]Appel de candidatures : Conseil consultatif public (CCP)
Le RRDS Canada s’efforce d’inclure les membres du grand public pour la prise de décisions concernant les données de santé par l’intermédiaire de son conseil consultatif public (CCP). Notre objectif est de constituer un conseil de membres ayant des expériences diverses liées à la géographie, l'âge, l'identité de genre, la profession, la langue, la culture, l'ethnicité et d'autres caractéristiques. Nous invitons sles nouveaux membres ans qui souhaitent rejoindre le CCP pour un mandat de trois ans à poser leur candidature. 
Le RRDS Canada est un réseau d’organisations provinciales, territoriales et fédérales de premier plan qui offrent aux chercheurs un accès aux des données de santé. En tant que plateforme d’échange entre des particuliers et des organisations de partout au pays, il permet d’établir de nouvelles façons d’utiliser les données de santé dans l’intérêt de la population sans porter atteinte à la vie privée. Il veille aussi à ce que les travaux de recherche cadrent avec les valeurs sociétales et les principes de souveraineté des données sur les Autochtones.
Le CCP se réunit au moins 5 fois par an, avec la possibilité de participer à des travaux supplémentaires entre les réunions. La plupart des réunions du CCP sont virtuelles et une réunion en personne est organisée chaque année. Les membres du CCP ont également la possibilité de participer au forum public annuel du RRDS Canada. La prochaine réunion en personne du CCP et le prochain forum public annuel auront lieu au printemps 2025 (, la date et le lieu exacts restant à déterminer).
Si le comité vous choisissait pour être membre du CCP, vos responsabilités comprendraient :
· Conseiller le RRDS Canada sur la meilleure façon de communiquer avec le public et, le cas échéant, avec des groupes particuliers
· Conseiller le RRDS Canada en ce qui concerne ses priorités à court, moyen et long termes.
· Fournir des réponses et des commentaires sur les documents que le RRDS Canada soumet aux membres du conseil consultatif public (CCP) pour discussion et commentaires et informer ou conseiller le RRDS Canada sur les questions que les membres jugent importantes pour le public ou des groups particuliers.
· Déterminer et présenter les nouveaux types de données, en particulier celles fournies par les patients, que certains ou l’ensemble des collecteurs ou des titulaires de données du RRDS Canada devraient penser à recueillir ou à prioriser. 
Chaque membre touche des honoraires annuels de 750 $ pour sa participation aux réunions et à la préparation qui s’y rapporte et pour répondre aux demandes entre les réunions, passer en revue les documents destinés à la publication et faciliter les échanges entre le RRDS Canada et divers organismes et collectivités. Pour plus d'informations sur la rémunération, le composition et d'autres détails, le mandat du CCP peut être consulté sur le site Web du RRDS Canada ici.
[bookmark: _heading=h.cb88osb7yz7q]Comment s'inscrire
Les personnes intéressées peuvent postuler à devenir membre du CCP en remplissant le formulaire de demande avant le 26 juillet 2024. Veuillez contacter Jannath Naveed à l'adresse jannath.naveed@hdrn.ca si vous avez des questions ou si vous souhaitez soumettre votre candidature dans un format différent.
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